

КДБУ: КАЖДОМУ ДОМУ БОЛЬШЕ УЮТА!

Более тридцати лет Кронштадтский дом бытовых услуг (КДБУ) своей работой доказывает экономическую эффективность объединения, как точно указано в названии, бытовых услуг и продажи товаров, полностью охватывая каждодневные потребности практически каждого человека!

Скорость жизни, принятия решений и ответной реакции на внешние факторы с каждым годом прогрессивно увеличивается, но это не значит, что из жизни исчезает необходимость решать небольшие, однако вполне насущные вопросы. Поэтому для нас важно, чтобы большинство ежедневных потребностей заинтересованные стороны могли удовлетворить все и сразу. Экономия времени, ставшая в нынешней эпохе безоговорочным экономическим фактором, здесь налицо.

Построенный в 1976 году Кронштадтский дом бытовых услуг — целиком и полностью оправдывает свое историческое название, предоставляя на четырех этажах семь тысяч метров полезной площади,

которую, в зависимости от надобности, можно использовать под торговые или производственные нужды. Учитывая особенности архитектуры (у нас целых четыре этажа), мы можем рассмотреть пожелания арендаторов по переустройству площади, а команда наших подрядчиков быстро и недорого выполнит перепланировку, подключит к вашим помещениям телефонные линии, Интернет, другие необходимые коммуникации. Для инвалидов, маломобильных групп населения здание оснащено пандусами и лифтами. Имеется удобная парковка для автомобилей.

В 2012 году был произведен серьезный ремонт с использованием новейших технологий переоснащения всех помещений здания. Для безопасности посетителей была установлена сплинкерная система пожаротушения, современная система вентиляции и оповещения. Помещения оснащены всеми необходимыми системами связи.

Дом бытовых услуг выигрышно расположен на проспекте Ленина — главной магистрали города, что означает не только близость к развитой инфраструктуре, но и большую проходимость тысяч прямых и потенциаль-



ных клиентов работающих у нас предприятий торговли и сервиса. На втором этаже располагается одно из популярнейших кафе Кронштадта L'Americano, в котором можно за чашечкой кофе скоротать время в ожидании исполнения своего заказа, например, по ремонту обуви. А можно и специально прийти сюда, чтобы отведать изумительную пиццу,

отметить любое торжество в кругу друзей, родных и близких!

Кронштадтский дом бытовых услуг всегда рад всем своим посетителям и готов делать все необходимое, чтобы у жителей и гостей Кронштадта оставалось как можно меньше бытовых проблем, чтобы в каждом доме было как можно больше уюта!



г. Кронштадт, пр. Ленина, дом 13, лит. А
тел.: 311-9415, 311-9417, www.kronshtadtdbu.ru

Вторая молодость Гостиного двора в Кронштадте!

ГОСТИНЫЙ ДВОР

Настоящей визитной карточкой Кронштадта стал Гостиный двор, восстановленный и отреставрированный «Холдинговой компанией «Гурвит». Сразу же после вступления в строй в 2008 году он был признан лучшим торговым комплексом Санкт-Петербурга и награжден «Золотым Гермесом».

В июле 2016 Гостиный двор Кронштадта и компания «Гурвит» награждены вторым «Золотым Гермесом» за сохранение исторического облика!



г. Кронштадт, пр. Ленина, дом 16,
тел.: 311-9252, 997-4694